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Q. évfolyam

A feladatok megolddsdhoz csak periodusos rendszer és zsebszamologép hasznalhato!

Feladat l. 1. I11. | Osszesen | Javitotta
Pontszam 20 16 14 50

Elért pontszam

I. Anyagszerkezet 20 pont

1. A periddusos rendszer segitségével add meg azt/azokat az alapallapotti atomot/atomokat
(névvel és vegyijellel), amely
a) 3. periddusbeli, és 3 parositatlan elektronja van
b) 2. periddusbeli, és nincs parositatlan elektronja
c) az5. periddus nemesgaza
d) 0Osszesen 10 elektronparja van és paratlan nincs
e) 2 parositatlan elektronja van és nincs d-alhéja

7x1 =7 pont

2. Hanyadik mellékcsoportban van a legtobb parositatlan elektron az alapallapoty atomban?
(Az oszlopszamot add meg!)

................................................ 1 pont
3. Jellemezd a kévetkezé molekuldkat a megadott szempontok alapjan!
molekula o (szigma) 1t (pi) kotések nemkotd elektronparok szama
kotések szama szdma a kozponti a ligandumon
atomon

PC|5

SO,

SOs

NFs

16x0,5=8 pont
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4. Milyen részecskék vannak a felsorolt szilard anyagok kristalyracsainak racspontjain? Nevezd

meg a racsosszetartd erét és add meg a kotés rendjét!

kvarc konyhasé

kén

jég

részecskék

Osszetarto erd és
annak rendje

Il. Altalanos és szervetlen kémia

1. Kulonbo6z6 szilard, kristalyos szerkezet(i anyagokat olddszerbe helyeziink.

tablazatot az oldédasukra vonatkozo adatokkal!

8x0,5=4 pont

16 pont

Toltsd ki az alabbi

a szilard anyag az olddszer oldhatdsag az oldat szine | azoldat

neve, képlete neve (jo vagy rossz) elektromos
vezetGképessége

konyhasé (NaCl) viz

kaliumpermanganat viz

(KMnO4)

rézgdlic (CuSQ,) viz

jod J; benzin

jéd J; alkohol 0

2. Tesztes feladat

14x0,5=7 pont

Hasonlitsd 6ssze a konyhasé vizes oldatat a jod benzines oldataval! Az alabbi 4 lehetséges

valasz kozll minden kérdésre vonatkozdan csak egyetlen igaz, ennek betdjelét ird a vélasz

helyére!

A) akonyhasd vizes oldata
B) ajod benzines oldata
C) mindkett§

D) egyik sem

allitas

valasz

oldata elektrolit

lila szinG

heterogén rendszer

lehet telitett és telitetlen

jodmolekuldkat tartalmaz

az olddszer polaros molekulakbdl all

N|o|uis I wIN e

hidratalt ionokat tartalmaz, ezért jol
vezeti az dramot

8. keveréssel az oldas gyorsithatd
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8x0,5=4 pont
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3. Kisérlet
Négy jeloletlen lombikban négy szintelen oldat talalhatd. Univerzal indikatorpapir és
egyetlen reakcid segitségével azonositsd a lombikok tartalmat! ird fel a reakcié egyenletét
is! A 4 szintelen oldatban a kdvetkez6 vegyiiletek vannak (mindegyikben csak egy): NaCl,
NaOH, ZnCl,, AgNOs .

Megoldas:

lll. Szamitasi feladatok 14 pont

1. Miaképlete annak a kristalyviz-tartalmu kalcium-nitratnak, amelyben az oxigéntartalom
67,80 tomeg%? 4 pont

Megoldas:
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2. 20,00 cm? 1 mol/dm? koncentracidju, 1,20 g/cm? s(irliség(i barium-klorid (BaCl,) oldathoz
hozzdadunk 40,00 cm? 1 mol/dm? koncentracidju, 1,06 g/cm? siirliségl kénsav oldatot.
Az oldat bariumtartalma ekkor fehér csapadék (BaSQO.) formajaban mind kivalik az oldatbdl.
A megmaradt oldat 15 grammjanak savtartalmat 1,0 mol/dm? koncentrécidju NaOH-oldattal
semlegesitjiik. Szamitsuk ki, hany cm?® NaOH-oldatra van sziikség a semlegesitéshez!
10 pont

Megoldas:
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